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Hedersledamöter

Statuter
1. Avelsföreningens Guldnål utdelas till person eller personer 

som uträttat synnerligen betydelsefullt arbete för svensk 
travhästavel och travhästuppfödning. Nålen är i guld.

2. Guldnålen utdelas av Avelsföreningens styrelse i samband 
med föreningsstämman.

3. Förslag till kandidater upprättas av Avelsföreningens Guld-
nålskommitté. Särskilda skäl ska föreligga för att Avelsför-
eningens styrelse ej skall följa Guldnålskommitténs förslag.

4. För att föreslagen kandidat ska erhålla Guldnålen krävs att 
Avelsföreningens styrelse är enig.

5. Styrelsens beslut kan ej överklagas.
6. Guldnålskommittén består av fyra personer, varav två 

utses av Avelsföreningens styrelse, en av ATG och en av 
STC.

Kvibille 1984-07-14
Omarbetad 2003-02-07 

Avelsföreningens Guldnål

Ingmar Andersson	 Ellert Larsson	 Claes Braunerhjelm	 Bo Fransson

Tore Johnsson	 Sigurd Nilsson	 Kurt G Bertmark	 Elis Ljungek

Lennart Sandgren	 Kerstin Tillander	 Hans-Gunnar  	 Lennart Petersson-
		  Tillander	 Brodda

Margareta 	 Lars-Erik 	 Karl-Erik Bender	 Hans Barkevall	
Wallenius-Kleberg	 Magnussson 			    

Tore Johnsson	

I många år har fotograf Claes Kärrstrand 
försett svenska uppfödare med möjlig-
heten att få studera hingstar från hela 
världen. Vid ASVT:s årsstämma 
2007 utsågs han till hedersledamot.

Till hedersledamot kan den utses som med 
framåtanda och stort intresse jobbat hårt 
med föreningens bästa i fokus.  
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jukdomen medför innebär 
i huvudsak symptom från 
luftvägarna i form av snuva 
och hosta, samt feber. 

Smittspridningen är snabb, insjuk-
nandefrekvensen hög och symtomen 
kraftiga. En del hästar kan till och 
med dö av sjukdomen.

Övriga delar av Svensk hästsport, 
utom travet, har obligatorisk vaccina-
tion mot hästinfluensa.

Nästan alla andra travnationer i 
Europa har det också. Det diskuteras 
för närvarande att i Sverige återinföra 
obligatorisk vaccination för tävlings-
hästar i travsporten. ASVT: s styrelse 
har på förfrågan från STC ställt sig 
positiv till obligatorium för tävlings-
hästar men frivillighet för avelsdjuren.

Immunsystemet stimuleras
Vaccination innebär, enkelt uttryckt, 
att kroppens immunsystem stimule-
ras att bilda antikroppar mot ett spe-
cifikt smittämne eller substans. Vid 
grundimmunisering ges två injektio-
ner med 4-6 veckors mellanrum och 
en tredje efter 5-7 månader. Syftet är 
att ”påminna” immunsystemet om att 
hålla beredskap mot just denna smitta.

Genom förnyad vaccination, så kal-
lad booster-dos, hålls minnet aktivt. 
Det innebär dels att antalet antikrop-
par ökar, dels att beredskapen för att 
bilda nya antikroppar hålls hög.

Om en grundvaccinerad häst ham-
nar i en situation med utbrott av A2, 
kan det alltså löna sig att så snart som 
möjligt ge en booster-dos. Förenklat 

kan man säga, att varje antikropp tar 
sig an en viruspartikel och därvid 
förbrukas. Alltså beror vaccinations-
skyddet av dels antalet antikroppar 
och dels antalet invasionsdugliga 
viruspartiklar (smittrycket).

Åtgärd för hela besättningen
Ibland kan smittrycket i ett stall vara 
mycket högt. Det kan bero på att 
endast några få hästar är vaccinerade. 
De andra har insjuknat och hostat ut 
mängder av virus. Då är det möjligt 
att antikropps-antalet (vaccinations-
skyddet) hos de vaccinerade hästarna 
inte räcker till. 

Grad av vaccinationsskydd beror 
alltså på olika faktorer:
1) Vaccinets/smittämnets antigena 
egenskaper. Det vill säga: vilken 
respons det åstadkommer i kroppen.
2) Individens immunokompetens. 
Det vill säga: kroppens individuella 
kompetens att reagera på antigen/
smittämne.
3) Antikropps-antal kontra smit-
tryck. Det vill säga: För bästa resul-
tat av vaccinationer bör dessa i första 

hand ses som besättningsåtgärder och 
inte som individuella behandlingar av 
enstaka djur. 

Viktigt vaccinera dräktiga ston
För avelsston gäller att influensa 
även kan orsaka fosterdöd och abort. 
Dräktiga ston bör framför allt förses 
med bra vaccinationsskydd mot stel-
kramp (Tetanus), vaccinera senast 
1-3 månader innan fölning. Det här 
medför att antikroppar mot stel-
kramp förs över med råmjölken till 
det nyfödda fölet, som ju är extremt 
känsligt för stelkrampsinfektioner. 
Föl kan sedan börja vaccineras vid 5-
6 månaders ålder. Dessförinnan är 
deras immunkompetens mycket svagt 
utvecklad.

Det är vidare ganska vanligt i 
Sverige att vaccinera mot bland 
annat virusabort och botulism och 
det finns en del andra vacciner för 
speciella problem. På marknaden 
finns också kombinationsvaccin mot 
både stelkramp och influensavirus. 
Varje vaccin är alltså specifikt för ett 
speciellt smittämne.

Vaccinationskrav eller ej?
Diskussionerna fortsätter…

I skrivande stund har vi drabbats 
av nya utbrott av hästinfluensa 
(A2) i Sverige. Denna sjukdom 
orsakas av influensavirus och liknar 
i många avseenden influensa hos 
människor; ”asiaten”, ”HongKong” 
med flera.

Text: 

Sven Rejnö

Vaccination innebär, enkelt uttryckt, att kroppens immunsystem stimuleras att bilda 
antikroppar mot ett specifikt smittämne eller substans. Foto: PJ/Kanal 75 
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Travhästen skrev i fjol om 
den nya transportförordning 
som skulle gälla från och med 
januari 2007. STC:s biträdande 
överveterinär Stig Hägglund 
uppgav då att STC valde att 
ligga lågt med information 
till de aktiva då mycket ännu 
var oklart. Och ännu återstår 
många frågetecken. 

ett pressmeddelande i slutet 
av januari uppgav STC och 
Svensk Galopp, SG, att trans-
portförordningen skapat stora 

tolkningsproblem. Olika länder har 
gjort skiftande tolkningar och därmed 
vet ingen säkert vad som gäller.

Stig Hägglund som är en av trav- 
och galoppsportens företrädare i frågan 
förde tidigare täta diskussioner med 
numera nedlagda Djurskyddsmyndig-
heten. När Jordbruksverket övertog 
ansvaret skulle en omarbetning – och 
ett förtydligande – av transportfrå-

gorna göras, vilket skulle vara klart i 
god tid innan årsskiftet 2007-2008. 
Det här var också en förutsättning för 
att kunna starta upp de utbildningar 
som ligger i linje med EU: s krav. Ingen-
ting av detta är dock klart ännu. Det 
material som hittills presenterats på 
Jordbruksverkets hemsida ligger helt 
enkelt inte i linje med de lösningar 
som tidigare arbetades fram i samråd 
med Djurskyddsmyndigheten. 

”Ligg lågt”
I det pressmeddelande som skickats 
ut rekommenderar STC att endast 
de som transporterar andras hästar 
mot ersättning ska se till att gå någon 
av de utbildningar som anordnas på 
olika platser i landet. Kursinforma-
tion går att hitta på www.sjv.se. 

Övriga uppmanas ligga lågt och 
invänta kommande, och förhopp-
ningsvis tydligare, information.

Många frågetecken kring 
nya transportförordningen

Den nya transportförordningen har skapat förvirring inom hästnäringen. Invänta mer infor-
mation, uppmanar STC i ett pressmeddelande. Foto: Claes Kärrstrand I

Text: 

Lotta Isacsson

lotta@asvt.se
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nom andra travsportländer i 
Europa är behandling med ste-
roider till viss del tillåten men 
en häst har startförbud så länge 

dopingprov visar att hormonbilden 
inte normaliserats. Det förs kontinuer-
ligt diskussioner om en tuffare inställ-
ning till anabola steroider i Europa och 
under världskonferensen på Nya Zee-
land i höstas noterades att Nordame-
rika nu börjat diskutera frågan i syfte 
att införa en hårdare reglering och en 
begränsning av användandet.

STC utför ökad kontroll under 2008
Analysmetoder för att spåra använd-
ning av anabola steroider förbättras hela 
tiden. Just nu utvecklas en håranalys
metod som kommer att användas i 
stickprovskontroller av hästar, både vid 
import och hos uppfödare här hemma i 
Sverige. När metoden är fullt utvecklad 
kommer en offensivare kontroll att ske.

– Vi kommer också att erbjuda 
köpare av hästar utomlands att, om de 
så önskar, ta prov från den tilltänkta 
hästen och få detta analyserat. Således 
bör man ha en klausul som berättigar 
till återgång av köp om anabola steroi-
der kan spåras, säger STC:s chefsveteri-
när Peter Forssberg. 

– Spårbarheten efter behandling 
med anabola steroider är mycket 

individuell, vid håranlys kan det vara 
påvisbart upp till flera år efter använ-
dandet, fortsätter Peter.

Innebörd och effekter
Anabola steroider är manligt könshor-
mon som är producerat genom olika 
kemiska processer, med andra ord 
kemiskt producerat testosteron.

Anabola steroider har framförallt två 
effekter: en anabol (vävnadsuppbyg-
gande) och en androgen (förmanli-
gande) effekt. Vid framställningen av 
en anabol steroid eftersträvas vanligen 
den anabola effekten medan man 
försöker hålla tillbaka den androgena. 
Ingen anabol steroid helt utan andro-
gena effekter har kunnat tas fram. 

På häst är effekterna osäkra men 
muskelpåbyggnad kan ej uteslutas och 
inte heller överproduktion av röda 
blodkroppar. Tillförsel av preparatet till 
en ung individ medför för tidig slutning 
av tillväxtzonerna vilket kan orsaka 
tillväxtrubbningar. En annan bieffekt är 
störd reproduktionsapparat.

Användning på humansidan
Anabola steroider används idag på 
humansidan vid ett antal sjukdomstill-
stånd. Bland dessa kan nämnas kroniskt 
vävnadsnedbrytande sjukdomar. Kvin-
nor som genomgår könsbyte tar också 

anabola steroider. 
Speciellt inom kraftsporter och 

kroppsbyggande förekommer icke 
medicinskt bruk av anabola steroider 
som hjälp för att öka muskelvolymen, 
muskelstyrkan och för att höja presta-
tionsförmågan. Användning av anabola 
steroider klassificeras som dopning 
enligt Riksidrottsförbundet. 

Illegal import
Det förekommer en illegal handel med 
anabola steroider i Sverige. För att 
”mota Olle i grind” har STC samarbete 
med tullkriminal och polis för att hitta 
insmugglingsförsök.

– Vi har också ett mycket bra 
samarbete inom Norden där vi 
hjälper varandra med upplysningar. 
Dessutom har vi öron och ögon lite 
överallt ”därute” som hjälper oss med 
rapporter om vad som sker, säger 
Peter Forssberg. 

Anabola steroider

I

Under hösten 2007 har 
hormonbehandling av hästar 
med anabola steroider aktua-
liserats. Detta med anledning 
av envisa rykten om att im-
porterade hästar från USA 
hormonbehandlats under sin 
uppväxt. I Norge och Sverige 
är behandling av hästar med 
anabola steroider totalförbju-
det och en behandlad häst får 
livslångt startförbud. 

Text: 

Ulrika Lundberg

ulrika@asvt.se

Det kommer att 
ske en utökad 
kontroll under 
2008, berättar 
STC:s chefs-
veterinär Peter 
Forssberg. 
Foto: Kanal 75 

Anabola steroider förknippas oftast med kraftsporter på 
humansidan. Nu har frågan om hormonbehandling av 
hästar aktualiserats igen. Foto: Claes Kärrstrand
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Årets Avelshingst 2007
EXPRESS RIDE

Årets 
avelshingstar 
1987-2006:

1987 Count´s Pride 
1988 Count´s Pride 
1989 Quick Pay 
1990 Smokin Yankee 
1991 Crowntron
1992 Zoot Suit 
1993 Crowntron 
1994 Sugarcane Hanover 
1995 Mack Lobell 
1996 Speedy Somolli 
1997 Speedy Somolli 
1998 Super Arnie 
1999 Super Arnie 
2000 Alf Palema 
2001 Alf Palema 
2002 Super Arnie 
2003 Supergill 
2004 Coktail Jet 
2005 Coktail Jet
2006: Express Ride

Express Ride, som dog 2005, fick sin andra postuma utmärkelse som årets avelshingst. Han var 
tidigare fader till fem Derby-vinnare i tre olika länder och under 2007 fick han ytterligare tre 
klassiska vinnare: Svenskt Travkriterim, Europaderbyt och Holländska Derbyt.

3 år 4 år 3-7 år

kvot            % snitt kvot  %   snitt   kvot   snitt V75 Totalt

Express Ride 7 - 7 4 3 5 - 3 1 30

Rite On Line - - - 7 5 - 3 - 3 18

Supergill	 - 1 3 - 4 3 - 5 - 16

Super Arnie - 3 - 3 1 - - - 7 14

Pearsall Hanover - - - - - 7 2 4 - 13

Scarlet Knight 5 5 2 - - - - - - 12

Alf Palema 3 - - 2 2 - - - 5 12

Muscles Yankee - - - - - - 7 2 - 9

Viking Kronos - - - - - - - 7 2 9

AVELSHINGSTARNAS ELITSERIE 2007
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Född/fader Antal startande Totalt förtjänst

  1 Super Arnie *87 e Super Bowl 370 31 774 004

  2 Alf Palema *89 e Speedy Somolli 361   27 543 265

  3 Pine Chip *90 e Arndon 251 18 482 469

  4 Spotlite Lobell *84 e Speedy Somolli 306 15 981 231

  5 Express Ride *83 e Super Bowl 117 15 297 651

  6 Viking Kronos *95 e American Winner 89 14 399 391

  7 Lindy’s Crown *76 e Lindy’s Pride 196 13 888 424

  8 Turbo Thrust *90 e Supergill 244 11 366 386

  9 Juliano Star *97 e Buvetier d’Aunou 113 11 109 587

10 Supergill *85 e Super Bowl 108 10 662 050

Född/fader Antal startande Totalt förtjänst

  1 Super News *84 e Super Bowl 161 NKR 7 087 690

  2 Super Arnie *87 e Super Bowl 80 4 692 589

  3 Coktail Jet *90 e Quouky Williams 32 3 078 678

  4 SJ’s Photo *90 e Photo Maker 29 2 422 907

  5 Dell Ridge Image *92 e Balanced Image 46 2 225 485

  6 Alf Palema *89 e Speedy Somolli 30 2 203 616

  7 Running Sea *93 e Supergill 18 2 133 403

  8 JR Broline *84 e Speedy Somolli 37 1 924 564

  9 Silver Pine *95 e Sierra Kosmos 33 1 823 012

10 Diamond Way *82 e Super Way 31 1 800 072

Född/fader Antal startande Totalt förtjänst

  1 Express It *93 e Supergill 45 ¤ 517 362

  2 Duran Hanover *83 e Super Bowl 209 480 742

  3 Texas Express *86 e Texas 213 456 821

  4 SJ’s Photo *90 e Photo Maker 33 421 515

  5 Silver Game *90 e Barbeque 147 409 966

  6 Smoth Blend *88 e Lindy’s Crown 156 397 629

  7 Wired Pine *96 e Pine Chip 119 392 799

  8 Barbeque *83 e Nevele Pride 172 376 579  

  9 Muscles Yankee *95 e Valley Victory 20 372 853

10 Supertoy *94 e Supergill 83 352 261

Född/fader Antal startande Totalt förtjänst

  1 Earthquake *92 e Supergill 108 Dkr 2 157 750

  2 Carmody Lobell *83 e Speedy Crown 123 1 945 850

  3 Frisky Frazer *90 e Baltic Speed 86 1 501 550

  4 Alf Palema *89 e Speedy Somolli 46 1 348 025

  5 Buckfinder *84 e Super Bowl 107 1 307 100

  6 SJ’s Photo *90 e Photo Maker 72 1 121 150

  7 Gill’s Victory *92 e Supergill 37 1 050 500

  8 Mr Flirt *92 e Valley Victory 72 991 950

  9 Speedy Herve *81 e Speedy Somolli 87 829 725

10 Little Devil *81 e Speedy Crown 65 750 850 

Danmark

Antal betäckta ston 2007: 4912, varav 924 med listhingstar

Antal betäckta ston 2007: 1.209

Antal betäckta ston 2007: 2.880

Antal betäckta ston 2007: 1471
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Frankrike 2007 Betäckta ston 16 055, antal föl: 11 124

USA och Kanada 2007

Italien 2007

Siffrorna från Italien är livstidsförtjänsten.

Alla åldrar

Avelshingst Insprunget 
totalt

  1 Coktail Jet  ¤ 4 143 140

  2 Ganymede 3 878 240

  3 Goetmals Wood 3 459 755

  4 Viking’s Way 3 423 700

  5 Cygnus d’Odyssée 3 369 850

  6 Extreme Dream 2 809 615

  7 Sancho Panca 2 793 810

  8 Defi d’Aunou 2 742 350

  9 Capriccio 2 641 060

10 And Arifant 2 442 320

3- 4-åringar (P & Q)  Per den 30/11

Avelshingst Insprunget 
totalt

  1 Goetmals Wood ¤ 2 061 140

  2 Coktail Jet 1 647 140

  3 Extreme Dream 1 468 765

  4 Love You 1 460 050

  5 Ganymede 1 301 610

  6 Diamant Gede 1 158 305

  7 Buvetier d’Aunou 1 137 420

  8 Defi d’Aunou 1 085 100

  9 Achille 1 076 300

10 Fortuna Fant 1 060 690

2- 3-åringar (Q & R)  Per den 30/11

Avelshingst Insprunget 
totalt

  1 Love You  ¤  1 542 010

  2 Coktail Jet 828 150

  3 Look de Star 745 700

  4 Goetmals Wood 741 955

  5 Extreme Dream 712 865

  6 Ganymede 605 070

  7 Defi d’Aunou 553 000

  8 Diamant Gede 530 210

  9 Buvetier d’Aunou 524 680

10 Korean 521 415

General list (Alla åldrar)

Avelshingst Antal startande Ingsprunget 
totalt

  1 Andover Hall* 154 $9 304 261

  2 Angus Hall 347 9 243 206

  3 Muscles Yankee 243 8 186 588

  4 Striking Sahbra 259 6 426 645

  5 Yankee Glide 202  6 266 541

  6 Conway Hall 250 5 646 250

  7 Credit Winner 198 5 640 996

  8 Self Possessed 120 5 321 548

   9 SJ’s Photo 201 5 103 499

10 Balanced Image 192 4 144 806

2-åriga hästar (L-kullen) 

Avelshingst Antal 
avkommor

Insprunget 
totalt

  1 Varenne 120 ¤  469 514

  2 Toss Out 146 425 710 

  3 Supergill 140 422 464

  4 Lemon Dra 105 377 242

  5 Daguet Rapide 109 335 179

  6 Pine Chip 97 282 427

  7 Allison Hollow 118 189 243      

  8 Indro Park 110 182 278

  9 Uronometro 128 173 927

10 Sugarcane 
Hanover

123 145 129

3-åriga hästar (I-kullen) 

Avelshingst Antal 
avkommor

Insprunget 
totalt

  1 Lemon Dra 140 €¤ 2 651 383

  2 Pine Chip 67 1 713 231

  3 Varenne 95 1 497 738

  4 Toss Out 161 1 489 132

  5 Uronometro 147 1 430 350

  6 Viking Kronos 86 1 204 645

  7 Supergill 92 1 177 935

  8 Indro Park 129 1 099 635

  9 Ganymede 84 904 536    

10 Sugarcane 
Hanover

112 893 156

4-åriga hästar (G-kullen)

Avelshingst Antal 
avkommor

Insprunget 
totalt

  1 Lemon Dra 150 €¤ 3 572 133

  2 Toss Out 146 3 237 865

  3 Supergill 128 2 956 324

   4 Viking Kronos 50 2 562 876

   5 Pine Chip 93 2 312 118

  6 Bon Vivant 14 2 135 585

  7 Uronometro 114 1 931 192

  8 Sugarcane 
Hanover

135 1 860 872

   9 Indro Park 119 1 846 363

10 Park Avenue 
Joe

116 1 784 898

Antal betäckta ston 2007: 1471

Juvenil list ( 2- & 3-åringar)

Avelshingst Antal startande Ingsprunget 
totalt

   1 Andover Hall* 154 $9 304 261

  2 Angus Hall 201 6 073 826

  3 Muscles Yankee 121 4 814 162

  4 Credit Winner 114 4 037 545

  5 Conway Hall 149 3 947 709

  6 Self Possessed 73 3 294 821

  7 Yankee Glide 102 3 170 050

  8 Like A Prayer 85 2 777 140

  9 Striking Sahbra 112 2 616 005

10 Kadabra* 55 2 167 296



Segerstatistik
Avelshingstar med minst 50 avkommor, 3-7 år.

Per den 31/12 2007.

1	 Muscles Yankee	 66	 46	 69,70	 3, 5-6
2	 Super Photo Kosmos	 76	 51	 67,11	 3-4
3	 Fast Photo	 114	 76	 66,67	 3-4
4	 Pine Chip	 362	 236	 65,19	 3-7
5	 Pearsall Hanover	 152	 94	 61,84	 3-6
6	 Juliano Star	 200	 118	 59,00	 3-5
7	 Rite On Line	 106	 58	 54,72	 3-5
8	 Victory Abroad	 64	 34	 53,13	 3-4
9	 Enjoy Lavec	 85	 45	 52,94	 3-6
10	 Express Ride	 222	 109	 49,10	 3-7
11	 Super Arnie	 528	 257	 48,67	 3-7
12	 Trade Balance	 88	 42	 47,73	 3-5
13	 Ganymede	 57	 27	 47,37	 3-6
14	 SJ’s Photo	 147	 69	 46,94	 3-6
15	 Alf Palema	 539	 248	 46,01	 3-7
16	 Supergill	 162	 74	 45,68	 3-7
17	 General November	 103	 47	 45,63	 3-5
18	 Mack Lobell	 72	 32	 44,44	 3, 6-7
18	 Buvetier d’Aunou	 144	 64	 44,44	 3-7
20	 Coktail Jet	 155	 68	 43,87	 3-7
21	 Defi d’Aunou	 85	 37	 43,53	 3-7
22	 Malabar Man	 51	 22	 43,14	 4-5
23	 Jobie Tempest	 217	 90	 41,47	 3-6
24	 Take Chances	 58	 24	 41,38	 5-6
25	 Zoot Suit	 83	 34	 40,96	 4-7
26	 Smasher	 315	 128	 40,63	 3-7
27	 Dreamaster	 55	 22	 40,00	 3-4
28	 Viking Kronos	 156	 61	 39,10	 5-7
29	 Gidde Palema	 162	 63	 38,89	 3-4
30	 Spotlite Lobell	 495	 188	 37,98	 3-7
31	 Turbo Thrust	 452	 166	 36,73	 3-7
32	 Running Sea	 261	 95	 36,40	 3-7
33	 Extreme Dream	 55	 19	 34,55	 4-5
34	 Smok’n Lantern	 225	 77	 34,22	 3-5
35	 Zerberus	 88	 29	 32,95	 3-4
36	 Starchip Entrprise	 352	 115	 32,67	 3-6
37	 Armbro Trick	 132	 43	 32,58	 3-5
38	 Good As Gold	 194	 61	 31,44	 3-5, 7
39	 Tap In	 344	 108	 31,40	 3-7
40	 Buzzin Brian	 216	 67	 31,02	 3-7
41	 Ride The Night	 373	 113	 30,29	 3-7
42	 Lindy’s Crown	 294	 88	 29,93	 5-7
43	 Foolish Crown	 58	 17	 29,31	 6-7
44	 David Raymond	 93	 27	 29,03	 5-6
45	 Carmody Lobell	 129	 37	 28,68	 4-6
46	 Meadowbranch Lucky	 222	 63	 28,38	 3-7
47	 The Bad Boy	 141	 40	 28,37	 3-7
48	 Zoogin	 217	 58	 26,73	 3-6
49	 Vip Tilly	 61	 16	 26,23	 5-7
50	 Keepitinthefamily	 180	 47	 26,11	 3-6
51	 Gentle Star	 241	 62	 25,73	 3-7
52	 Copiad	 225	 57	 25,33	 4-7
53	 Confident Victory	 183	 46	 25,14	 3-7
54	 King Lavec	 121	 30	 24,79	 4-7
55	 Easy Lover	 89	 22	 24,72	 3-6
56	 Barbeque	 189	 46	 24,34	 4-6

57	 Silver Pine	 472	 110	 23,31	 3-7
58	 Super Tilly	 368	 85	 23,10	 3-7
59	 Dancer’s Victory	 244	 56	 22,95	 3-7
60	 Yankee Mustang	 144	 33	 22,92	 3-4
61	 Sugarcane Hanover	 66	 15	 22,73	 3-7
62	 Dream Lover	 114	 25	 21,93	 5-7
63	 Giant Chill	 429	 94	 21,91	 3-7
64	 Meadow Road	 89	 19	 21,35	 5-7
65	 Comets Tail	 206	 43	 20,87	 3-6
66	 Wall Street Banker	 325	 62	 19,08	 3-6
67	 Indian Silver	 93	 17	 18,28	 3-5
68	 Beseiged	 104	 19	 18,27	 3-7
69	 Jolly Rocket	 122	 22	 18,03	 3-4
70	 Frisky Frazer	 69	 12	 17,39	 3-4, 5
71	 Union Shark	 53	 9	 16,98	 4, 6-7
72	 A Worthy Lad	 125	 21	 16,80	 5-7
73	 Extrem	 85	 14	 16,47	 6-7
74	 Baron Karsk	 166	 27	 16,27	 4-7
75	 Deliberate Speed	 173	 28	 16,18	 4-7
76	 Foreign Office	 361	 58	 16,07	 3-7
77	 Victor Victor	 96	 15	 15,63	 3-5
78	 Speedy Tomali	 74	 11	 14,86	 6-7
79	 Peace On Earth	 190	 28	 14,74	 3-7
80	 Lucky Tilly	 75	 11	 14,67	 4-7
81	 Earthquake	 144	 21	 14,58	 5-7
82	 Tres Solide L	 145	 21	 14,48	 3-7
83	 Red Xing	 98	 14	 14,29	 3-5
84	 Rosalind’s Guy	 64	 9	 14,06	 5-7
85	 Tamin Sandy	 51	 7	 13,73	 6-7
86	 Count’s Pride	 83	 10	 12,05	 3-7
87	 Huxtable Hornline	 77	 9	 11,69	 6-7
88	 Dylan Lobell	 78	 9	 11,54	 5-6
89	 Progress Value	 79	 9	 11,39	 3-5
90	 Opus Broline	 80	 9	 11,25	 5-7
91	 On Guard	 63	 7	 11,11	 6-7
92	 Victory Party	 102	 11	 10,78	 3
93	 Backstreet Guy	 85	 9	 10,59	 3-4, 6-7
94	 Somatic	 69	 7	 10,14	 5, 7
95	 Kosar	 71	 7	 9,86	 3-5
96	 Giant Force	 141	 13	 9,22	 6-7
97	 Pale Amber	 89	 8	 8,99	 4-7
98	 Kodac	 79	 7	 8,86	 3-5
99	 Shibur	 109	 9	 8,26	 5-7
100	 Noble Tilly	 52	 4	 7,69	 6-7
101	 Treasure Ås	 55	 4	 7,27	 5-7
102	 Napoletano	 114	 8	 7,02	 4-7
103	 Mr Drew	 149	 9	 6,04	 3-4, 6-7
104	 Indus	 69	 4	 5,80	 3, 5, 7
105	 JR Broline	 54	 3	 5,56	 6-7
105	 His Majesty	 72	 4	 5,56	 4-5,  7
107	 Meadow Gallant	 120	 5	 4,17	 3-7
108	 Armbro Kissed	 103	 4	 3,88	 5, 7
109	 Gum Ball	 140	 4	 2,86	 3-4, 6-7
110	 Scott S Hanover	 56	 1	 1,79	 4-7
111	 Activity	 59	 1	 1,69	 3, 6-7
112	 Hitec Lou	 73	 1	 1,37	 3-7

	 Antal	 Antal	 Seger-	 Ålders-
	 avkommor	 segrar	 kvot	 fördelning	
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1	 Express Ride (US)	 38	 32	 84,21%	 18	 47,37%	 5 129 166 kr	 134 978 kr
2	 Running Sea (US)	 50	 10	 20,00%	 18	 36,00%	 3 134 644 kr	 62 693 kr
3	 Zerberus (D)	 70	 20	 28,57%	 33	 47,14%	 3 823 333 kr	 54 619 kr
4	 Supergill (US)	 34	 15	 44,12%	 20	 58,82%	 1 647 100 kr	 48 444 kr
5	 Scarlet Knight (US)*	 52	 34	 65,38%	 35	 67,31%	 2 339 051 kr	 44 982 kr
6	 Armbro Trick (US)	 32	 7	 21,88%	 15	 46,88%	 1 371 438 kr	 42 857 kr
7	 Coktail Jet (F)	 62	 29	 46,77%	 38	 61,29%	 2 647 726 kr	 42 705 kr
8	 Pine Chip (US)	 122	 44	 36,07%	 67	 54,92%	 4 986 888 kr	 40 876 kr
9	 Alf Palema (US)	 99	 48	 48,48%	 50	 50,51%	 3 967 642 kr	 40 077 kr
10	 Enjoy Lavec 	 22	 10	 45,45%	 17	 77,27%	 868 293 kr	 39 468 kr
11	 Fast Photo (US)	 39	 19	 48,72%	 22	 56,41%	 1 470 135 kr	 37 696 kr
12	 Spotlite Lobell (US)	 100	 38	 38,00%	 50	 50,00%	 3 227 318 kr	 32 273 kr
13	 Super Arnie (US)	 105	 42	 40,00%	 64	 60,95%	 3 374 520 kr	 32 138 kr
14	 Starchip Entrprise (US)	 96	 25	 26,04%	 39	 40,63%	 2 949 229 kr	 30 721 kr
15	 Smok’n Lantern (US) 	 68	 22	 32,35%	 31	 45,59%	 2 054 388 kr	 30 212 kr
16	 Malabar Circle Ås*	 95	 30	 31,58%	 50	 52,63%	 2 862 319 kr	 30 130 kr
17	 Comets Tail (US) 	 42	 11	 26,19%	 25	 59,52%	 1 243 950 kr	 29 618 kr
18	 Pearsall Hanover (US)	 21	 8	 38,10%	 7	 33,33%	 594 043 kr	 28 288 kr
19	 Juliano Star (F) 	 48	 18	 37,50%	 26	 54,17%	 1 295 156 kr	 26 982 kr
20	 Igor Brick	 22	 6	 27,27%	 12	 54,55%	 582 000 kr	 26 455 kr
21	 Jobie Tempest (US) 	 61	 17	 27,87%	 29	 47,54%	 1 560 029 kr	 25 574 kr
22	 Victory Abroad (US)	 40	 19	 47,50%	 16	 40,00%	 1 000 964 kr	 25 024 kr
23	 Dreamaster (US)	 33	 10	 30,30%	 18	 54,55%	 776 450 kr	 23 529 kr
24	 Turbo Thrust (US)	 56	 12	 21,43%	 28	 50,00%	 1 275 027 kr	 22 768 kr
25	 Gidde Palema 	 102	 32	 31,37%	 39	 38,24%	 2 305 484 kr	 22 603 kr
26	 Silver Pine (US)	 86	 22	 25,58%	 30	 34,88%	 1 897 438 kr	 22 063 kr
27	 Rite On Line (US)	 31	 5	 16,13%	 17	 54,84%	 628 400 kr	 20 271 kr
28	 Red Xing (US)	 20	 4	 20,00%	 8	 40,00%	 394 000 kr	 19 700 kr
29	 Good As Gold	 66	 10	 15,15%	 25	 37,88%	 1 283 400 kr	 19 445 kr
30	 Zoogin	 20	 6	 30,00%	 10	 50,00%	 384 000 kr	 19 200 kr
31	 General November (D)	 25	 7	 28,00%	 13	 52,00%	 461 623 kr	 18 465 kr
32	 Frisky Frazer (US)	 24	 3	 12,50%	 10	 41,67%	 421 220 kr	 17 551 kr
33	 Gentle Star (N)	 55	 10	 18,18%	 17	 30,91%	 959 271 kr	 17 441 kr
34	 Goetmals Wood (F)*	 28	 6	 21,43%	 14	 50,00%	 462 903 kr	 16 532 kr
35	 Tap In (US)	 68	 17	 25,00%	 28	 41,18%	 1 091 012 kr	 16 044 kr
36	 Rydens Sensation*	 30	 6	 20,00%	 13	 43,33%	 441 300 kr	 14 710 kr
37	 Smasher (US)	 43	 8	 18,60%	 16	 37,21%	 561 491 kr	 13 058 kr
38	 Staro Showbiz*	 68	 13	 19,12%	 27	 39,71%	 871 700 kr	 12 819 kr
39	 Eastender	 22	 6	 27,27%	 7	 31,82%	 270 200 kr	 12 282 kr
40	 Victory Party*	 100	 11	 11,00%	 35	 35,00%	 1 138 825 kr	 11 388 kr
41	 Super Tilly	 39	 5	 12,82%	 12	 30,77%	 427 564 kr	 10 963 kr
42	 Wall Street Banker (US) 	 66	 5	 7,58%	 23	 34,85%	 661 362 kr	 10 021 kr
43	 Egon Lavec*	 30	 4	 13,33%	 11	 36,67%	 294 900 kr	 9 830 kr
44	 Trade Balance (US)	 26	 6	 23,08%	 11	 42,31%	 243 100 kr	 9 350 kr
45	 Royal Prestige (US)	 26	 7	 26,92%	 8	 30,77%	 233 000 kr	 8 962 kr
46	 Jolly Rocket 	 38	 4	 10,53%	 12	 31,58%	 313 650 kr	 8 254 kr
47	 Dancer’s Victory (US) 	 23	 2	 8,70%	 11	 47,83%	 189 300 kr	 8 230 kr
48	 Yankee Mustang (US)	 56	 5	 8,93%	 22	 39,29%	 452 442 kr	 8 079 kr
49	 Giant Chill (US)	 31	 1	 3,23%	 10	 32,26%	 236 350 kr	 7 624 kr
50	 Indus (DK)	 22	 1	 4,55%	 2	 9,09%	 163 800 kr	 7 445 kr
51	 The Bad Boy	 20	 0	 0,00%	 8	 40,00%	 129 634 kr	 6 482 kr
52	 Tres Solide L	 21	 3	 14,29%	 9	 42,86%	 128 477 kr	 6 118 kr
53	 Express Lavec*	 59	 8	 13,56%	 20	 33,90%	 318 632 kr	 5 401 kr
54	 Kosar (US)	 21	 2	 9,52%	 7	 33,33%	 111 050 kr	 5 288 kr
55	 Kodac (US) 	 22	 1	 4,55%	 6	 27,27%	 89 400 kr	 4 064 kr
56	 Indian Silver (SF) 	 20	 2	 10,00%	 4	 20,00%	 79 500 kr	 3 975 kr
57	 Mr Drew (US)	 27	 1	 3,70%	 7	 25,93%	 106 100 kr	 3 930 kr
58	 Foreign Office (F) 	 40	 0	 0,00%	 12	 30,00%	 156 784 kr	 3 920 kr
59	 Peace On Earth	 43	 1	 2,33%	 8	 18,60%	 124 844 kr	 2 903 kr
60	 Dell Ridge Image (CA)	 22	 0	 0,00%	 5	 22,73%	 27 500 kr	 1 250 kr
61	 Com Hector*	 30	 1	 3,33%	 5	 16,67%	 30 200 kr	 1 007 kr
62	 Dungeness (US)	 25	 1	 4,00%	 3	 12,00%	 17 000 kr	 680 kr
	 Totalt  	 2902	 752	 25,91%	 1253	 43,18%	 72 287 665 kr	 24 910 kr
  	 * = första årgången  
	 Fet stil = över medel  						    

Födda 2004, per den 31/12 2007	
Rankad på snitt per registrerad avkomma.
Hingstar med minst 20 avkommor.
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Födda 2003, per den 31/12 2007 
Rankad på snitt per registrerad avkomma.
Hingstar med minst 20 avkommor.
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	 Antal	 Antal				    Insprungna pengar	
Fadershingst	 avkommor	 segrar	 Segerkvot	 Startat	 Procent	 Totalt	 Snitt		

1	 Pearsall Hanover (US)	 47	 33	 70,21%	 31	 65,96%	 10 419 427 kr	 221 690 kr
2	 Express Ride (US)	 31	 26	 83,87%	 23	 74,19%	 4 918 707 kr	 158 668 kr
3	 Juliano Star (F) 	 71	 55	 77,46%	 52	 73,24%	 10 249 359 kr	 144 357 kr
4	 Supergill (US)	 45	 23	 51,11%	 34	 75,56%	 5 402 894 kr	 120 064 kr
5	 Alf Palema (US)	 120	 82	 68,33%	 87	 72,50%	 13 985 896 kr	 116 549 kr
6	 Super Arnie (US)	 102	 80	 78,43%	 63	 61,76%	 11 295 247 kr	 110 738 kr
7	 Pine Chip (US)	 131	 131	 100,00%	 99	 75,57%	 13 839 343 kr	 105 644 kr
8	 Enjoy Lavec 	 29	 15	 51,72%	 19	 65,52%	 2 815 000 kr	 97 069 kr
9	 Super Photo Kosmos (US)*	 64	 46	 71,88%	 47	 73,44%	 5 779 074 kr	 90 298 kr
10	 Victory Abroad (US)*	 24	 15	 62,50%	 15	 62,50%	 2 067 639 kr	 86 152 kr
11	 Gentle Star (N)	 31	 11	 35,48%	 15	 48,39%	 2 508 789 kr	 80 929 kr
12	 Spotlite Lobell (US)	 97	 59	 60,82%	 67	 69,07%	 7 820 155 kr	 80 620 kr
13	 Rite On Line (US)	 52	 29	 55,77%	 35	 67,31%	 3 956 580 kr	 76 088 kr
14	 Zoogin	 32	 6	 18,75%	 17	 53,13%	 2 406 542 kr	 75 204 kr
15	 Fast Photo (US)*	 75	 58	 77,33%	 54	 72,00%	 5 575 053 kr	 74 334 kr
16	 Good As Gold	 58	 17	 29,31%	 36	 62,07%	 4 015 941 kr	 69 240 kr
17	 Buvetier d’Aunou (F)	 23	 22	 95,65%	 12	 52,17%	 1 508 499 kr	 65 587 kr
18	 Trade Balance (US)	 24	 16	 66,67%	 13	 54,17%	 1 491 600 kr	 62 150 kr
19	 Tap In (US)	 46	 16	 34,78%	 31	 67,39%	 2 834 619 kr	 61 622 kr
20	 Jobie Tempest (US) 	 66	 31	 46,97%	 43	 65,15%	 3 799 138 kr	 57 563 kr
21	 Dreamaster (US)*	 23	 12	 52,17%	 19	 82,61%	 1 252 981 kr	 54 477 kr
22	 Barbeque (US)	 52	 16	 30,77%	 24	 46,15%	 2 819 914 kr	 54 229 kr
23	 Gidde Palema *	 60	 31	 51,67%	 39	 65,00%	 2 907 769 kr	 48 463 kr
24	 Turbo Thrust (US)	 92	 50	 54,35%	 54	 58,70%	 4 316 779 kr	 46 922 kr
25	 Comets Tail (US) 	 44	 10	 22,73%	 29	 65,91%	 2 054 131 kr	 46 685 kr
26	 Running Sea (US)	 82	 30	 36,59%	 53	 64,63%	 3 541 550 kr	 43 190 kr
27	 Super Tilly	 56	 23	 41,07%	 33	 58,93%	 2 415 608 kr	 43 136 kr
28	 SJ’s Photo (US)	 31	 20	 64,52%	 18	 58,06%	 1 285 363 kr	 41 463 kr
29	 Keepitinthefamily (US)	 43	 17	 39,53%	 22	 51,16%	 1 638 248 kr	 38 099 kr
30	 Dancer’s Victory (US) 	 54	 15	 27,78%	 35	 64,81%	 2 032 441 kr	 37 638 kr
31	 General November (D)	 52	 22	 42,31%	 30	 57,69%	 1 859 885 kr	 35 767 kr
32	 Giant Cat (F)*	 23	 10	 43,48%	 13	 56,52%	 807 757 kr	 35 120 kr
33	 Buzzin Brian (US)	 25	 6	 24,00%	 15	 60,00%	 832 157 kr	 33 286 kr
34	 Silver Pine (US)	 96	 29	 30,21%	 50	 52,08%	 3 127 087 kr	 32 574 kr
35	 Smok’n Lantern (US) 	 71	 23	 32,39%	 40	 56,34%	 2 274 754 kr	 32 039 kr
36	 Starchip Entrprise (US)	 79	 29	 36,71%	 48	 60,76%	 2 430 011 kr	 30 760 kr
37	 Ride The Night (SF)	 71	 31	 43,66%	 41	 57,75%	 2 156 000 kr	 30 366 kr
38	 Giant Chill (US)	 101	 44	 43,56%	 62	 61,39%	 3 064 557 kr	 30 342 kr
39	 Yankee Mustang (US)*	 88	 28	 31,82%	 51	 57,95%	 2 538 564 kr	 28 847 kr
40	 Armbro Trick (US)	 52	 17	 32,69%	 29	 55,77%	 1 439 835 kr	 27 689 kr
41	 Frisky Frazer (US)	 25	 6	 24,00%	 16	 64,00%	 625 639 kr	 25 026 kr
42	 Baron Karsk	 21	 7	 33,33%	 11	 52,38%	 509 423 kr	 24 258 kr
43	 Wall Street Banker (US) 	 83	 19	 22,89%	 38	 45,78%	 1 849 128 kr	 22 279 kr
44	 Red Xing (US)	 24	 3	 12,50%	 9	 37,50%	 523 272 kr	 21 803 kr
45	 Easy Lover	 28	 6	 21,43%	 12	 42,86%	 594 126 kr	 21 219 kr
46	 Beseiged (US)	 20	 5	 25,00%	 11	 55,00%	 417 300 kr	 20 865 kr
47	 Foreign Office (F) 	 64	 13	 20,31%	 36	 56,25%	 1 318 295 kr	 20 598 kr
48	 Confident Victory (US)	 36	 10	 27,78%	 18	 50,00%	 725 394 kr	 20 150 kr
49	 Indian Silver (SF) 	 25	 7	 28,00%	 9	 36,00%	 445 450 kr	 17 818 kr
50	 Tres Solide L	 30	 6	 20,00%	 18	 60,00%	 531 687 kr	 17 723 kr
51	 Jolly Rocket *	 84	 18	 21,43%	 27	 32,14%	 1 368 086 kr	 16 287 kr
52	 Meadowbranch Lucky (US)	 40	 6	 15,00%	 17	 42,50%	 585 210 kr	 14 630 kr
53	 Peace On Earth	 49	 8	 16,33%	 16	 32,65%	 568 066 kr	 11 593 kr
54	 Victor Victor (US) 	 22	 3	 13,64%	 12	 54,55%	 227 100 kr	 10 323 kr
55	 King Lavec	 29	 6	 20,69%	 9	 31,03%	 272 050 kr	 9 381 kr
56	 Kodac (US) 	 22	 2	 9,09%	 9	 40,91%	 176 420 kr	 8 019 kr
57	 Kosar (US)	 24	 3	 12,50%	 9	 37,50%	 189 687 kr	 7 904 kr
58	 Mr Drew (US)	 58	 2	 3,45%	 15	 25,86%	 411 338 kr	 7 092 kr
59	 Meadow Gallant (US)	 22	 0	 0,00%	 3	 13,64%	 72 150 kr	 3 280 kr
	 Totalt	 3069	 1364	 44,44%	 1793	 58,42%	 172 894 714 kr	 56 336 kr
	 * = första årgången 
	 Fet stil = över medel  		     



Uppfödarstatistik
	 		

		
				  
		  Antal 
		  hästar	 Starter	 Segrar	 Prissumma

Menhammar Stuteri AB, Ekerö	 196	 1618	 184	 18 274 715
Lorentzon Ann-Christin 
& Magnusson J-E	

135	 1160	 118	 15 275 236

Boko Stables Sweden AB, 
Stockholm	

70	 639	 103	 9 763 081

Lindh Ulrik & Ylva	 90	 705	 79	 8 097 485
Nilsson Staffan B, Ramkvilla	 63	 496	 69	 7 835 926
Bender Karl-Erik, Kvänum	 74	 664	 79	 7 759 929
Junior Yutzy, USA	 1	 14	 9	 6 656 415
Easy KB, Uppsala	 7	 71	 16	 5 025 704
AB Hornline, Västervik	 88	 756	 83	 5 008 351
Erikssunds Trotting AB, Sigtuna	 49	 389	 45	 4 957 639
Borg Per-Ola, Östermybo	 5	 46	 13	 4 860 816
Nelén Hans, Nacka	 45	 389	 57	 4 383 435
Broline International AB, Svenljunga	 55	 475	 69	 4 361 837
Stall Tilly AB, Almunge	 33	 251	 30	 3 820 966
Olofsson Ronny & Vanja	 29	 236	 18	 3 734 436
Stall Båtels AB, Visby	 36	 307	 32	 3 526 689
Västerbo Stuteri AB, Heby	 65	 536	 46	 3 491 967
Stall Wågita AB, Hallstahammar	 3	 38	 7	 3 485 500
Stuteri Kemppi AB, Upplands Väsby	 48	 399	 54	 3 461 350
Eriksson Ulla & Håkan	 14	 139	 26	 3 276 700
Puro Petri, Halmstad	 2	 24	 13	 3 249 000
Bendz Eril, Växjö	 12	 136	 20	 3 181 568
K. Breeding S.R.L., Italien	 10	 87	 25	 3 097 617
Mäenpää Oskari, Finland	 2	 17	 10	 2 948 500
De Senneville Paul C, Frankrike	 2	 7	 2	 2 775 540
AB Lavec, Limhamn	 26	 195	 24	 2 773 211
Misty Trotting AB, Strängnäs	 29	 314	 37	 2 717 735
Damm Björn, Stockholm	 18	 184	 37	 2 697 328
Langå Invest AB, Kalmar	 3	 49	 13	 2 668 172
Stall Tilly Mg AB, Almunge	 17	 159	 19	 2 509 911
van Camp L & T, USA	 1	 12	 5	 2 450 000
Lindqvist Tony, Gyttorp	 7	 97	 23	 2 241 490
Stall Speediablo AB, Bjuv	 9	 51	 10	 2 194 049
Hultberg Anders, Hallsberg	 39	 302	 29	 2 144 189
Schröer Michael, Tyskland	 9	 60	 12	 2 127 080
Launcher AB, Årsta	 31	 325	 28	 2 012 283
Håleryd AB, Örkelljunga	 30	 231	 30	 1 960 504
Nofa Invest AB, m fl	 1	 11	 3	 1 932 654
Kolgjini Lutfi & Svensson Anna	 20	 178	 25	 1 817 900
Oscarsson Jim, Eskilstuna	 14	 130	 15	 1 815 680
Stall Silvio, Åstorp	 11	 104	 20	 1 804 500
Quantum Farms AB, Lerdala	 24	 191	 28	 1 755 882
Holm Stuteri i Hudiksvall AB	 32	 304	 28	 1 748 670
Oxalis AB, Solna	 36	 309	 33	 1 736 171
Nyberg Bengt-Åke & Kjell	 40	 262	 24	 1 731 166
Valneviken AB, Segmon	 26	 219	 23	 1 703 477
Nordensson Bertil & Elisabeth	 28	 250	 26	 1 684 949
HB Olivias Son, Borås	 1	 13	 6	 1 684 105
Konradsson Ove, Falköping	 26	 202	 18	 1 615 543

50 vinstrikaste uppfödare 2007. Svenska och utl. 
banor per den 31/12 2007.	 Alla startande i Sverige 
(inkl. exporter) samt sv.registrerade hästars starter	 
utomlands - inkl bonus.

Statistiken är preliminär, då alla exporterade hästars resultat 
ännu inte är helt klara.	

Bästa morfäder 
på V75 under 2007
Liksom i fjol avgjordes inte denna tabell förrän sista 
tävlingsdagen.
Sugarcane Hanover är den förste ”morfarschampionen” som 
fortfarande är verksam som avelshingst. Speedy Crown var 
bland de tre främsta för 15:e året i rad.

		  Antal	 Antal	
	 Hingst	 V75 segrar	 poäng
  1 Sugarcane Hanover (5)	 15	 788
  2 Speedy Crown (2)	 18	 782
  3 Tibur (3)	 14	 779
  4 Mack Lobell (6)	 13	 584
  5 Quick Pay (4)	 8	 559
  6 Zoot Suit (7)	 10	 523
  7 Speedy Somolli (1)	 5	 503
  8 Pershing (8)	 8	 483
  9 Lindy’s Crown (9)	 5	 459
10 Super Bowl (19)	 10	 433
11 Super Arnie (30)	 6	 397
12 Ideal du Gazeau (16)	 5	 396
13 Florida Pro (41)	 10	 387
14 Pythagoras (19)	 12	 384
15 Smokin Yankee (10)	 5	 344
16 Another Miracle (51)	 4	 316
17 Spotlite Lobell (15)	 7	 285
18 Blanced Image (ny)	 7	 284
19 Prode (44)	 5	 281
19 Songcan (17)	 3	 281

Bästa fadershingstar på 
V75 under 2007
Poängskala: 25-10-8-6-4-3. Siffrorna inom parantes anger place-
ringen 2006.

Super Arnie (bilden) satte nytt 
segerrekord, men Zoot Suits 
poängrekord (1508) stod sig. 
Pine Chip klättrar raskt mot toppen 
och kan nog slå sig in bland de tre 
främsta nästa år. Foto: CK	
		
		
		  Antal	 Antal
	 Hingst	 segrar	 poäng
  1 Super Arnie (3)	 34	 1450
  2 Alf Palema (2)	 18	 1134
  3 Lindy’s Crown (1)	 18	 847
  4 Pine Chip (20)	 11	 723
  5 Viking Kronos (4)	 10	 624
  6 Express Ride (5)	 11	 613
  7 Spotlite Lobell (6)	 8	 579
  8 Gentle Star (14)	 10	 554
  9 SJ’s Photo (7)	 11	 507
10 Smasher (8)	 9	 490
11 Pearsall Hanover (47)	 8	 411
12 Juliano Star (28)	 11	 397
13 Tap In (19)	 5	 362
14 Coktail Jet (39)	 4	 361
14 Turbo Thrust (13)	 5	 361
16 Rite On Line (23)	 9	 355
17 Supergill (18)	 6	 349
18 Starchip Entrprise (44)	 7	 336
19 Trade Balance (50)	 8	 299
20 Muscles Yankee (11)	 6	 297
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